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Internet Accessibility

I am able to access the Internet from - June, 2000
Home 95.30%
Work 67.70%

I am able to access the Internet from - June, 1998
Home 93.60%
Work 55.10%
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Trend - Members gaining Internet access at the work place
Home 93.60% 95.30%
Work 55.10% 67.70%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

1 2

June, 1998 - June, 2000

Home

Work

Trend - Members gaining Internet access at the work place

I am able to access the Internet from - June, 1998

I am able to access the Internet from - June, 2000
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iATN survey completed June 2000, 2379 responses tallied
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iATN survey completed June 1998, 1453 responses tallied
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